

# 全国首个5G高校落沪 信号全覆盖

## 上海工程技术大学“吃螃蟹” 将探索新业务为科研助力

上海工程技术大学成为全国首个实现5G网络深度覆盖的高校。据介绍,上海联通已在上海工程技术大学建成满足3GPP NSA架构的3.5GHz的5G室外宏站5个,在联合创新实验室部署了5G室内型微基站1个,实现校园、办公区、科研区、宿舍区的5G信号覆盖。

青年报记者 刘春霞

在昨天上午举行的“全国首个5G高校建成启用暨5G+人工智能应用联合创新实验室揭牌仪式”上,市经信委副主任张建明表示,上海要强化新一代信息基础设施核心能力,充分发挥5G的网络支撑及应用赋能作用,对标最高标准最好水平,打响双千兆宽带城市品牌,打造5G网络建设先行区、5G创新应用示范区和5G产业集聚高地。首个5G高校的建成,标志着5G在教育领域的应用探索又迈出了关键的一步,5G将为师生们提供沉浸式体验教学、远程互动教学、虚拟操作培训等多种业务,为学校打造数字生态系统,为科研助力,支撑各类实验室发展。同时,未来也将进一步探索5G应用于提升学校管理效率,促进学校高质量发展。政产学研用各方要进一步加强合作,加快技术研发、应用部署

和产业推广的步伐。希望上海联通与上海工程技术大学依托联合创新实验室,联合诺基亚贝尔等相关企业,共同拓展新的业务领域,构建行业创新合作生态,共享社会发展机遇,在新媒体、智慧校园等更多应用领域开展全面的合作。

目前,上海联通已在上海工程技术大学建成满足3GPP NSA架构的3.5GHz的5G室外宏站5个,在联合创新实验室部署了5G室内型微基站1个,实现校园、办公区、科研区、宿舍区的5G信号覆盖。同时,由上海联通、上海工程技术大学携手共建的“5G+人工智能应用联合创新实验室”正式投入使用,实验室围绕基于自主知识产权AVS2的8K视频编解码、数字版权保护、人工智能以及大数据等方面的技术应用需求,开展基于5G网络特性的行业应用研究合作。

## 不动产转移登记缴税“提速” 企业厂房交易半天不到就办完

青年报记者 刘春霞

本报讯 位于闵行区浦江镇的国际港浦江国际科技城发展有限公司近日在办理不动产登记过程中,享受了一次快捷、便利的纳税新体验:企业厂房交易过户缴税,一个窗口当场办结。昨天,该公司员工杭先生来到闵行区房产交易中心,办理过户手续。

“实在是太快了,整个手续就在一个窗口当场办结。我原本以为企业厂房交易一个流程走下来总归要一周时间。真的没有想到,半天不到就办完了。”办理结束后,杭先生十分感慨,连连点赞。

据了解,为进一步优化营商环境,市税务部门主动配合不动产登记部门推动服务改革,明确了“自主申报、承诺告知、当场完税、事后复核”的办税模式。3月10日起,对于厂房和仓库类不动产转移登记,在受理窗

口一次性完成受理、缴税、缴费和发证全部工作,做到一窗当场办结所有事项。

国家税务总局上海市闵行区税务局第三税务所所长余院松说:“我们与区不动产登记部门密切合作,细化操作方案,开展业务培训,共同完成窗口整合、人员配置、系统调试等工作,确保此次不动产登记服务改革平稳有序、顺利实施。”

国家税务总局上海市税务局财产行为税处副处长周丽瑾表示,“对于厂房和仓库类不动产转移登记,交易双方履行自主申报的义务,并对税务部门告知的内容作出承诺后,即可当场办结缴税手续,税务部门事后再进行相关复核。税务办理期限由原来的3日压缩到当场办结,一窗受理、当场完税,这是税务部门将优化营商环境工作推向纵深的的一个实招。”

## 都市脉搏



医务工作人员正在教患儿认识“社工姐姐”。

受访者供图

## 增加身份识别 儿童医院推卡通社工手册 教宝宝们认识医院里的社工

青年报记者 顾金华

本报讯 3月19日,在第十三个国际社工日来临之际,上海市儿童医院推出了一组6个卡通社工人物形象,每个形象都有自己的姓名和成长记录册。记者获悉,院方将陆续推出12个社工卡通形象,形成医院医务社工的卡通家族。

“小朋友,这是婷婷姐姐,可爱吗?”在上海市儿童医院泸定路院区12楼阳光小屋内,身穿白大褂的社工余婷婷胸口处张贴着跟本人很像的卡通形象,边上还写着“婷婷姐姐”,特别的醒目。余婷婷也在给孩子发婷婷姐姐的卡通贴纸,并告诉孩子,“我就是婷婷姐姐,我不给小朋友们打针哦,我是来陪伴你们,欢迎大家跟我成为好朋友”。孩子们开心地围着婷婷姐姐,一边拿着卡通贴纸,一边说好看。

医院社工部钮骏主任告诉记者,医务社工跟医生一样穿着白大褂,由于缺乏独特的身份标识经常被患儿认为是医生,在开展服务过程中容易被家长和患儿误解。那么如何让患儿第一时间认识社工,亲近社工从而

更好地为患儿服务?针对这些问题,医院前期与上海市信息技术学校合作,设计了一套卡通社工形象,在今天“国际社工日”正式推出。

记者看到,每个卡通社工都有固定人物名称,例如:糖糖姐姐、婷婷姐姐。卡通社工的推出,一方面让社工更容易和小朋友们打成一片,增加了医务社工的识别度,同时也能进一步消除患儿对医务社工的恐惧心理,从而更有效地开展社工专业服务。

记者了解到,儿童医院作为华东师范大学、上海师范大学和上海大学等大学社会工作系的专业实习基地,每年都会10多名社会工作专业实习生来院实习,社工实习的频繁更替不利于与病房患儿建立专业关系。所以医院将再设计6个卡通形象组建成医院卡通社工家族,给每个卡通社工建立成长档案,每个卡通社工有姓名、有出生年月、有星座属性,也有性格介绍,不同的实习生来对号入座,扮演相应卡通社工。医院希望通过医院社工和各高校社工实习生的共同努力,逐渐丰富和完善医院卡通社工成长经历,让每个卡通社工都有自己的成长故事。

## 上海泰隆积极开展3·15银行业国际消费者权益日宣传活动

为积极担当社会责任,更好地保护金融消费者的合法权益,泰隆银行上海分行于近日正式拉开“3·15金融消费者权益日宣传周”活动序幕。

本次活动以“远离非法集资,防范金融诈骗,共建和谐金融”为宣传主题。泰隆银行积极发挥自身“进市场、进社区、进客户、居民、白领等群体提供专业的金融知识宣传。3月15日,上海分行就联合杨浦区五角场街道四平居委、复旦宿舍居委、铁村居委在五角场街道文化中心举办了108名居民参与的公益讲座。讲座围绕“有效防范电信诈骗”、“防假技能培训”两方面内容,将有效的金融知识送到社区居民手中。

活动期间,泰隆银行上海分行辖内27家营业网点还通过LED显示屏、液晶电视等自有媒体资源积极宣传银行业消费者权益保护知识。同时,上海分行营业部、静安支行、普陀支行3家营业网点还设置咨询台,积极向广大群众宣传本次活动的主题,并就大家关心的理财、企业贷款、个人消费贷款等产品进行解答。

此外,泰隆银行上海分行还以此活动为契机,组织网点柜员和客户经理认真学习了有关银行业行业标准与规划的文件,从服务好客户的角度出发,以消费者教育与风险提示为抓手,积极维护消费者基本权利,为建立更融洽的客户关系、更长远的发展奠定基础。

广告

## 上海国际商品拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,本公司定于2019年3月28日13:30-14:30时举行网络在线拍卖会,现将有关事项公告如下:  
一、拍卖标的:[ ]内为拍卖保证金。  
A、旧电脑、旧空调等报废物资一批;废旧电脑及设备物资一批[4万元,一份保证金只能竞拍成交一个标的]; B、报废西门子6排CT1台(散件)、16排CT1台(散件);报废岛津的数字胃肠机1台(散件)[5万元]; C、废旧电脑一体机及主机等报废物资一批[竞拍单个拍品1万元,竞拍所有拍品20万元]; D、报废办公用品一批[1万元,一份保证金只能竞拍成交一个标的]; E、报废办公用品,打印机、桌椅等一批[1万元,一份保证金只能竞拍成交一个标的]。  
二、拍卖方式:网络在线竞价。三、拍卖网址:www.alltobid.com在线竞价平台。  
四、拍卖会时间:2019年3月28日13:30始至14:30止(延时除外)。  
五、咨询看样:021-63392222转咨询台。公告次日起联系看样事宜,请意向竞买人致电咨询看样方式、时间及地点。银行账号:316081-00003046582 上海银行黄浦支行。  
六、须知:竞买人应为与竞买标的相适应资质的企业法人。A类竞买人须为具有有效的再生资源回收经营备案登记证明资质的企业法人, B类竞买人须为具有有效的II类医用X射线附属设备及部件经营资质的本市企业法人。意向竞买人办理看样登记及看样时须提交有效的营业执照、法定代表人身份证、法定代表人资格证明、企业经办人身份证、法人授权委托书等相关文件的原件及复印件并加盖公章及经办人身份证原件、复印件,仅限经办人一人看样,未办理看样登记的竞买人,不予办理竞拍登记手续,看样时须凭看样单原件及身份证原件。A-D类意向竞买人须于2019年3月22日16:00前持以上相关文件至上海市福州路108号开具看样单。E类意向竞买人须于2019年3月25日16:00前持以上相关文件至上海市福州路108号开具看样单。经审核通过的竞买人须于2019年3月27日16:00前交付拍卖保证金(拍卖保证金须于2019年3月27日16:00前到账)。拍卖成交后,标的A-C拍卖保证金转为提货安全保证金。拍卖保证金和成交价款的支付方式必须是竞买人和买受人单位的银行票据或银行转账,不接受现金支付。竞买人只能竞拍与保证金金额一致的拍卖标的。广告

青年报拍卖公告代理电话: 021-65457515 13916569049